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Αστικά δρομολόγια στις Δημοτικές Ενότητες 
Αφιδνών, Πολυδενδρίου, Καπανδριτίου του 
Δήμου Ωρωπού και Βαρνάβας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο Δήμος Ωρωπού ανακοινώνει πως σύμφωνα με απόφαση της Διεύθυνσης 
Συγκοινωνιακής και Εμπορικής Λειτουργίας του Ο.Α.Σ.Α. Α.Ε. από 18 Σεπτεμβρίου 
2023 αρχίζουν κι επίσημα τα αστικά δρομολόγια στις Δημοτικές Ενότητες 
Αφιδνών, Πολυδενδρίου, Καπανδριτίου του Δήμου Ωρωπού αλλά και της Δημοτικής 
Ενότητας Βαρνάβα του Δήμου Μαραθώνα ικανοποιώντας έτσι ένα πάγιο αίτημα 
των τοπικών Κοινοτήτων αλλά και των Δημοτικών Αρχών τόσο του Δήμου Ωρωπού 
όσο και του Μαραθώνα δικαιώνοντας παράλληλα τις κινητοποιήσεις και τις 
προσπάθειες τους.
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Η αρχή έγινε. Στόχος της Δημοτικής Αρχής είναι η επέκταση αστικής 
συγκοινωνίας σε κάθε γωνιά του Δήμου μας και ήδη έχουν γίνει οι απαραίτητες 
ενέργειες.
Πρόκειται για την επέκταση της γραμμής 509 Ζηρίνειο (Κηφισιά) – Άγιος Στέφανος 
– Κρυονέρι για ορισμένα δρομολόγια με την ενδεικτική ονομασία 509Β και 
αφετηρία το Ζηρίνειο (Κηφισιά) – Αφίδνες – Πολυδένδρι – Καπανδρίτι – Μικροχώρι 
και τέρμα το Βαρνάβα.
Οι Δημοτικές Ενότητες Πολυδενδρίου και Καπανδριτίου αναμένεται να 
μεριμνήσουν για την απαγόρευση στάθμευσης στις συμβολές των οδών Αγίου 
Δημητρίου – Λεωφόρος Ειρήνης και Γεωργίου Καραϊσκάκη – Ελευθερίου Βενιζέλου 
καθώς και για τοποθέτηση ειδικής ελαστικής σήμανσης.
Οι 16 νέες στάσεις με κατεύθυνση από το Ζηρίνειο (άνω περίφραξη ΚΑΤ η 
αφετηρία) στο Βαρνάβα (τέρμα) είναι:
Στάση «Φυτώρια» Τσακίρη: Έξω από τα φυτώρια Τσακίρη.
Στάση «Οινοποιείο»: Έξω από το μανάβικο Κουτσούκου.
Στάση «Σιδηροδρομικού Σταθμού Αφιδνών»: 50 μέτρα από τη συμβολή Επ.Οδό 
Αφιδνών με Λεωφόρο Μακεδονίας.
Στάση «Φαρμακείο»: 18 μέτρα από την είσοδο του φαρμακείου Ασημακόπουλου.



Στάση «Αφίδνες»: Έναντι κρεοπωλείου «το Εκλεκτό»
Στάση «Φούρνος»: Ανάμεσα στους δύο χώρους στάθμευσης του φούρνου 
«Σκαρλέτη»
Στάση «Είσοδος Πολυδενδρίου»: 10 μέτρα από το χώρο στάθμευσης της 
κιγκαλερίας «Τοτόμης»
Στάση «Πάρκο»: Μετά τη διακλάδωση της Λεωφόρου Ειρήνης με την οδό Κύπρου.
Στάση «Σχολείο»: Έμπροσθεν Δημοτικού Σχολείου Πολυδενδρίου.
Στάση «Είσοδος Καπανδριτίου»: Ανάμεσα στις εισόδους προς το χώρο στάθμευσης 
του «ΑR Cafe».
Στάση «Καπανδρίτι»: Ελευθερίου Βενιζέλου 34.
Στάση «Κάβα»: Οδός Ρήγα Φεραίου έμπροσθεν κάβας «Δήμα».
Στάση «Είσοδος Μικροχωρίου»: Επαρχιακή οδός Μαραθώνα – Καπανδριτίου, 25 
μέτρα από την οδό Περικλέους.
Στάση «Βαρνάβας»: Οδός Αθηνών στη συμβολή με την οδό Μπουμπουλίνας.
Στάση «Σχολείο»: Συμβολή των οδών 25ης Μαρτίου και Δημοτικού Σχολείου.
Στάση «Τέρμα»: Οδός 28ης Οκτωβρίους, αριθμός 20.














